

जयपुर में छोटी और बड़ी चौपड़ को बम से उड़ाने की धमकी

सात थानों की पुलिस और डॉग स्कवॉड टीम ने करीब 4 घंटे तक परकोटा क्षेत्र में तलाशी ली



जयपुर में छोटी-बड़ी चौपड़ को बम से उड़ाने की धमकी मिलने के बाद पुलिस और डॉग स्कवॉड टीम ने परकोटा क्षेत्र में तलाशी अभियान चलाया।

जयपुर। राजधानी जयपुर में छोटी-बड़ी चौपड़ को बम से उड़ाने की धमकी मिलने के बाद पुलिस में खलबली मच गई। आनन-फानन में पुलिस और डॉग स्कवॉड टीम ने करीब 4 घंटे तक दोनों जगहों पर सर्च अभियान चलाया। तलाशी में कुछ भी नहीं मिलने पर पुलिस ने राहत की सांस ली। इस सर्च अभियान में सात थानों की पुलिस शामिल रही। बताया जा रहा है कि पुलिस ने इस मामले में एक युवक को डिटोन कर लिया है।

पुलिस के अनुसार शुक्रवार सुबह करीब साढ़े 11 बजे छोटी चौपड़ और बड़ी चौपड़ को बम से उड़ाने की धमकी भरा कॉल पुलिस कंट्रोल रूम में आया था। इस पर कोतवाली और माणकचौक थाना पुलिस को सूचना दी गई। सूचना पर पुलिस के आलाधिकारियों के साथ अन्य थानों की पुलिस मौके पर पहुंची और सर्च अभियान चलाया गया। सूचना मिलते ही बम स्व्वायड, डॉग स्व्वायड समेत पुलिस की टीमें मौके पर पहुंची। चप्पे-चप्पे पर तलाशी ली गई, लेकिन कहीं पर भी कोई संदिग्ध वस्तु नहीं मिली।

- शुक्रवार सुबह एक युवक ने पुलिस कंट्रोल रूम में फोन करके छोटी व बड़ी चौपड़ को बम से उड़ाने की धमकी दी थी
- पुलिस ने इस मामले में एक युवक को डिटोन कर लिया है, अब उससे पूछताछ की जा रही है

थी। इस पर 4 घंटे तक आस-पास के इलाके को खंगला गया, लेकिन कुछ भी नहीं मिला। एडिशनल डीसीपी उत्तर प्रथम बजरंग सिंह ने बताया कि बड़ी चौपड़ और छोटी चौपड़ पर बम रखा होने की सूचना कंट्रोल रूम से मिली थी।

रूम में फोन करके भय फैलाने के लिए बम की झूठी सूचना दी थी। एडिशनल पुलिस कमिश्नर कुंवर राधूप्र ने बताया कि शुक्रवार सुबह करीब 11.30 बजे कंट्रोल रूम में एक फोन कॉल आया था। कॉल कर्ता ने छोटी चौपड़ और बड़ी चौपड़ को बम से उड़ाने की धमकी दी गई थी। कंट्रोल रूम ने इसकी सूचना सम्बंधित थाना पुलिस को दी। सूचना पर सर्च अभियान चलाया गया। सर्च अभियान में कई थानों की पुलिस शामिल रही। सर्च में कुछ भी नहीं मिला। यह एक फेक कॉल थी। गौरतलब है कि राजधानी जयपुर में पिछले कुछ माह में स्कूल-कॉलेज, अस्पताल और एयरपोर्ट्स को बम से उड़ाने की कई बार धमकी मिल चुकी है। सभी धमकियों के बाद जांच की गई, लेकिन कुछ भी नहीं मिला। अक्टूबर महीने के अंत तक देश भर में 400 फ्लाइंग को बम से उड़ाने की धमकी दी जा चुकी थी। वहीं, जयपुर और जोधपुर से उड़ान भरने वाली फ्लाइंग को बम से उड़ाने की भी लगातार धमकियां मिलती रही हैं। अप्रैल में होटलस को बम से उड़ाने की धमकियां मिल चुकी हैं। जयपुर एयरपोर्ट को 6 बार बम से उड़ाने की धमकी मिल चुकी है।

‘कांग्रेस ने आदिवासी महापुरुषों के बलिदान को तोड़-मरोड़कर लोगों के सामने किया पेश’

जयपुर। भाजपा एस.टी. मोर्चा राजस्थान प्रदेश द्वारा बस्सी स्थित तिलक पी.जी. कॉलेज में भगवान बिरसा मुण्डा की 150 वीं जन्म जयंती जनजाति गौरव दिवस के रूप में मनाई गई। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि भाजपा के राष्ट्रीय महामंत्री एवं प्रदेश प्रभारी, राज्यसभा सांसद डॉ. राधा मोहन दास अग्रवाल एवं विशिष्ट अतिथि भाजपा के प्रदेश उपाध्यक्ष मोती लाल मोना रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रदेश संयोजक एस.टी. मोर्चा नारायण मोना ने की। कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रज्वलित करके एवं भारत माता, पं. दीनदयाल उपाध्याय एवं डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी एवं बिरसा मुण्डा के चित्रों पर पुष्पांजलि अर्पित कर की गई।

‘राजनीति में कुछ भी स्थाई नहीं होता, कल कुछ भी संभव’

जयपुर। भाजपा प्रदेश कार्यालय में आज प्राथमिक, सक्रिय सदस्यता अभियान एवं संगठन पर्व समीक्षा बैठक का आयोजन किया गया। बैठक को संबोधित करते हुए भाजपा प्रदेश प्रभारी डॉ राधा मोहन दास अग्रवाल ने कहा कि राजनीति में कुछ भी स्थाई नहीं होता, कल कुछ भी हो सकता है। ऐसे में हम सभी को संगठन के प्रति ईमानदारी से लक्ष्य निर्धारित कर कार्य योजना को मूर्त रूप देने का प्रयास करना चाहिए। संगठन का पदाधिकारी कमल के लिए कार्यकर्ताओं के साथ मिलकर कार्य करेगा तो हर प्रत्याशी और जनप्रतिनिधि भी उसको महत्व देगा।

- भाजपा कार्यकर्ताओं ने इस बार एक मुख्ती होकर पार्टी के लिए लड़ा चुनाव, ये ही हमारी पूंजी और भाजपा की विशेषता : मदन राठौड़
- भाजपा प्रदेश कार्यालय में सदस्यता अभियान और संगठन पर्व को लेकर समीक्षा बैठक आयोजित

के सात उपचुनावों में भाजपा पूर्ण बहुमत के साथ विजय प्राप्त कर रही है। इसका श्रेय कार्यकर्ताओं के साथ भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ और उनकी टीम को भी जाता है।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने बैठक को संबोधित करते हुए कहा कि उपचुनावों में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का साथ, प्रदेश प्रभारी डॉ राधा मोहन दास अग्रवाल का मार्गदर्शन और कार्यकर्ताओं की मेहनत से सुखद परिणाम आने वाले हैं। भाजपा कार्यकर्ताओं में उत्साह है और विपक्ष खेमे में उदासीनता का माहौल है। राठौड़ ने कहा कि हमें मिलकर हमारे बूथ और मंडल को इतना मजबूत करना होगा कि प्रदेश का हर बूथ विपक्ष के लिए अभेद्य किला साबित हो। इसके लिए सदस्यता अभियान में हर जिलाध्यक्ष, हर पदाधिकारी को बढ़ चढ़कर भागीदारी निभानी चाहिए। भाजपा कार्यकर्ताओं को सदस्यता अभियान में महिलाओं को भी जोड़ना चाहिए। 33 प्रतिशत महिलाओं की भागीदारी सुनिश्चित होगी तो संगठन को मजबूती मिलेगी। भाजपा को किसी

थप्पड़ कांड के बाद गांव पर पुलिस का हमला गैरकानूनी : खाचरियावास

जयपुर, (का.प्र.)। पूर्वमंत्री प्रतापसिंह खाचरियावास ने कहा कि देवली उनीयारा के उपचुनाव में थप्पड़ कांड के बाद निर्दलीय उम्मीदवार नरेश मीणा को लेकर सरकार ने समरवाला गांव में रात को जिस तरह से पुलिस वालों से हमला कराया, उसे किसी भी कोमल पर लोकतांत्रिक और कानूनी नहीं कहा जा सकता। मुख्यमंत्री यदि चाहते तो पुलिस सुबह तक इंतजार कर सकती थी।

हर राजस्थानी के लिए राष्ट्रवादी विचार ही सर्वोपरि : भजनलाल शर्मा

पुणे। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने शुक्रवार को महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव के तहत पुणे के भोसरी में आयोजित राजस्थानी समाज सम्मेलन को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने महायुति प्रत्याशी महेश किशनराम लांडगे को समर्थन देकर विजयी बनाने के लिए अपील की। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने संबोधन में कहा कि कांग्रेस और इसके



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने शुक्रवार को महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव के तहत पुणे के भोसरी में आयोजित राजस्थानी समाज सम्मेलन को संबोधित किया।

- ‘महाअघाड़ी गठबंधन नहीं, बल्कि ठगबंधन, जिसने जनता को ठगा’
- ‘महाराष्ट्र में महायुति गठबंधन को जिताएगा राजस्थानी समाज’

सहयोगी सिर्फ झूठ व लूट की बात करते हैं तथा महाअघाड़ी गठबंधन नहीं, बल्कि ठगबंधन है, जिसने जनता को ठगा है। महाराष्ट्र को ऐसे ठगबंधन की जरूरत नहीं है, जो जनता को थोपे के सिवा कुछ न दे सके। चुनाव के समय अफवाहों को सहारा देने वाली कांग्रेस प्रचारका को जननी है, लेकिन महाराष्ट्र की जनता इन भ्रष्टाचारियों को वोट की चोट से सबक सिखाएगी। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी दुनिया के सबसे मजबूत लीडर हैं, जिनके नेतृत्व में भारत का पूरी दुनिया में डंका बज रहा है। वर्ष 2014 के बाद आये परिवर्तन को सभी ने देखा है। गरीब कल्याण की योजनाएं, सीमाओं की सुरक्षा, आतंकवाद का खात्मा और दुनिया में बढ़ता हुआ गौरव इसका प्रमाण है। शर्मा ने कहा कि हर राजस्थानी राष्ट्र

कांग्रेस की सरकार में युवाओं के साथ कुठाराघात हुआ और पूरे प्रदेश में गैंगस्टर्स का बोधबाला था। जबकि राजस्थान में हमारी सरकार ने गठन के साथ ही पेपरलीक के मामलों की जांच के लिए एसआईटी एवं गैंगस्टर्स माफिया को खत्म करने के लिए एंटी गैंगस्टर्स टास्क फोर्स का गठन किया और अपराधियों पर शिकंसा कसा। उन्होंने कहा कि हमारी डबल इंजन की सरकार ने राजस्थान में 11 महीने में ही संकल्प पत्र के 50 प्रतिशत वादों को पूरा करने का काम किया है। इसी तरह महाराष्ट्र में भी डबल इंजन की सरकार ने विकास को गति मिलेगी और नए आयाम स्थापित होंगे।

अन्टानारिवो में जयपुर फुट शिविर शुरू, 500 दिव्यांग लाभां वित्त होंगे

जयपुर। पूर्वी अफ्रीकी देश मेडागास्कर की राजधानी अन्टानारिवो में भारत सरकार और भगवान महावीर विकलांग सहायता समिति (बी.एम.वी.एस.एस.) के सहयोग से विकलांगों के पुनर्वास के लिए जयपुर फुट शिविर आरम्भ हुआ। 50 दिवसीय इस शिविर में 500 दिव्यांगों को लाभां वित्त किया जायेगा। विदेश मंत्रालय की आर्थिक सहायता और बी.एम.वी.एस.एस. द्वारा क्रियान्वित इस शिविर का उद्घाटन मेडागास्कर के राष्ट्रपति एण्ड्री निरिना राजोइलिना की पत्नी और मेडागास्कर की प्रथम महिला मिनाली राजोइलिना ने किया। इस अवसर पर मेडागास्कर स्थित भारत के राजदूत बन्दारू विल्सनबाबू मेडागास्कर के स्वास्थ्य मंत्री आरिवेलो जेली राण्डारियामानाटानी, बी. एम. वी. एस. एस. के अध्यक्ष सतीश मेहता और बी. एम. वी. एस. एस. के सचिव (तकनीकी) डॉ. दीपेन्द्र मेहता उपस्थित थे। प्रथम महिला मिनाली राजोइलिना ने इस शिविर के आयोजन के लिए भारत सरकार और बी.एम.वी.एस.एस. को धन्यवाद दिया। स्वास्थ्य मंत्री राण्डारिया मानाटानी ने कहा कि इस शिविर के आयोजन से दिव्यांगों में शक्ति का संचार होगा और वह सम्मान से कार्य कर सकेंगे और जी सकेंगे। भारतीय राजदूत बन्दारू विल्सनबाबू ने कहा कि भारत और मेडागास्कर की मैत्री का प्रतीक यह शिविर इस प्रकार का विदेश मंत्रालय द्वारा आयोजित 31वाँ शिविर है और 23 देशों



विदेश मंत्रालय की आर्थिक सहायता और बी.एम.वी.एस.एस. द्वारा क्रियान्वित इस शिविर का उद्घाटन मेडागास्कर के राष्ट्रपति एण्ड्री निरिना राजोइलिना की पत्नी और मेडागास्कर की प्रथम महिला मिनाली राजोइलिना ने किया। इस अवसर पर मेडागास्कर स्थित भारत के राजदूत बन्दारू विल्सनबाबू मेडागास्कर के स्वास्थ्य मंत्री आरिवेलो जेली राण्डारियामानाटानी, बी. एम. वी. एस. एस. के अध्यक्ष सतीश मेहता और बी. एम. वी. एस. एस. के सचिव (तकनीकी) डॉ. दीपेन्द्र मेहता उपस्थित थे।

में ऐसे शिविरों से अब तक 16000 दिव्यांगों को लाभां वित्त किया जा चुका है। बी.एम.वी.एस.एस. के अध्यक्ष सतीश मेहता और सचिव (तकनीकी) डॉ. दीपेन्द्र मेहता ने मेडागास्कर के राष्ट्रपति की पत्नी और स्वास्थ्य मंत्री को जयपुर फुट की निर्माणविधि की जानकारी दी। दोनों ने जयपुर फुट की तकनीकी विशेषता की जानकारी देते हुए कहा कि अब तक विश्व में 114वें अन्तर्राष्ट्रीय शिविरों का आयोजन कुल 44 देशों में किया जा चुका है और विश्व में 46,000 दिव्यांगों को लाभ पहुंचाया है। अध्यक्ष सतीश मेहता ने मेडागास्कर में एक स्थायी केन्द्र की स्थापना और तकनीशियों को जयपुर में प्रशिक्षित करने में सहयोग देने की पेशकश की।

मुख्यमंत्री ने पं. सुरेश मिश्रा के बेटी-दामाद को बधाई दी

जयपुर। भाजपा नेता एवं सर्व ब्राह्मण महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष पं. सुरेश मिश्रा के बनीपार्क स्थित निवास स्थान पर आज मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने पहुंच कर वर-वधु ऋषभ-सौम्यता को उनके उज्ज्वल भविष्य के लिए शुभकामना देने पहुंचे। आज पं. सुरेश मिश्रा की बेटी सौम्यता का आशीर्वाद समारोह है। लेकिन मुख्यमंत्री महाराष्ट्र यात्रा पर जा रहे हैं इसलिए शाम के कार्यक्रम में नहीं पहुंच पा रहे थे। तो उन्होंने नवयुगल को घर पर आकर आशीर्वाद दिया। साथ ही उन्हें श्रीनाथजी की तस्वीर और पुष्प गुच्छ भेंट किया साथ ही पूरे परिवार के साथ फोटो खिंचवाई।

एसबीआई लाइफ ने जारी किया वीडियो

जयपुर। एस.बी.आई. लाइफ इंश्योरेंस ने एक प्रेरक डिजिटल वीडियो ‘लिप्पी की दुनिया’ जारी किया, जिसमें युवाओं के सार, सपनों और शिक्षा की परिवर्तनकारी शक्ति पर प्रकाश डाला गया। ओडिशा के क्यूडर में महिला संगठन सामाजिक-सांस्कृतिक जागरूकता (डब्ल्यूओएससीए) एनजीओ के सहयोग से तैयार किया गया है।

जयपुर-दिल्ली एक्सप्रेस हाइवे पर तेज रफ्तार कार ने बाइक को मारी टक्कर

हादसे में हरमाडा थाने के कांस्टेबल की मौत हो गई, जबकि उसका साथी घायल हो गया

जयपुर (कासं)। राजधानी जयपुर में गुरुवार-शुक्रवार की मध्यरात्रि हिट एण्ड रन का मामला सामने आया है। जहां जयपुर-दिल्ली एक्सप्रेस हाइवे पर तेज रफ्तार कार ने बाइक को टक्कर मार दी। हादसे में हरमाडा थाने में तैनात एक कांस्टेबल की मौत हो गई, जबकि उसका साथी घायल हो गया।

- बताया जा रहा है कि दोनों पुलिसकर्मी किसी बदमाश को पकड़ने जा रहे थे, तभी यह हादसा हो गया

दोनों पुलिसकर्मी किसी बदमाश को पकड़ने जा रहे थे, इसी दौरान जयपुर दिल्ली एक्सप्रेस हाइवे पर हर्ष होटल के सामने यह हादसा हो गया है। हादसे के बाद चालक कार लेकर भाग निकला। कार और उसके चालक की सीसीटीवी फुटेज के आधार पर पुलिस तलाश कर रही है। फिलहाल कार के बारे में कोई भी जानकारी अभी तक सामने नहीं आई है। वहीं मामले की जांच दुर्घटना थाना पुलिस पश्चिम कर रही है।

पुलिस ने बताया कि बदमाशों की धरपकड़ को लेकर अभियान चल रहा था। इसे लेकर कांस्टेबल मुकेश कर्वाण और जौतराम पिछले कुछ दिनों से काम कर रहे थे। उन्हें दो बदमाशों (वारंटियों) नौदड हरमाडा में रहता है। मृतक मुकेश के दो लड़के हैं, एक तो 4 वर्ष का और दूसरा 6 साल का। इस घटना के बाद मुकेश के परिवार में दुखों का पहाड़ बट पड़ा। पुलिस ने मुकेश के शव को कांवेटी अस्पताल की मोर्चरी में रखवाकर शुक्रवार को शव का पोस्टमार्टम करवाया। इधर कांस्टेबल मुकेश कर्वाण के निधन से पूरे हरमाडा थाने में शोक की स्थिति पुरे दिन बनी रही। उनकी मौत से न केवल उनके परिवार, बल्कि उनके सहकर्मियों और पूरे पुलिस विभाग में मातम छा गया है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर पश्चिम अमित बुडानिया ने बताया कि पुलिस महकम में शोक की लहर है। उधर हादसे के बाद पुलिस ने कार के चालक की पहचान करने के लिए जांच शुरू कर दी है और यह पता लगाने की कोशिश की जा रही है कि घटना के समय कार चालक की गति कितनी थी और क्या उसने कोई नियम तोड़ा था। वहीं, घायल कांस्टेबल जौतराम की हालत में धीरे-धीरे सुधार हो रहा है।